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اختبار علي استنزاف الموارد وانقراض الأنواع

س1: ما النتائج المترتبة علي كل مما يأتي:
 (ملاحقة الأنواع البرية بالأسلحة الحديثة
( إزالة 40% من الغابات الاستوائية خلال الـ150 سنة الماضية
( الإفراط في استخدام المبيدات الحشرية والفطرية

س2: بم تفسر كل مما يأتي :
(اختفاء طائر أبو منجل ونبات البردي من البيئة المصرية
(يفضل  استخدام الأسمدة العضوية بدلا من الكيميائية
  (كل نوع بري منقرض يمثل فرصة ضائعة من الأجيال القادمة 
س3: اذكر السبب فقط في كل مما يأتي :

 ( الاستهلاك المتزايد للماء العذب
( فقدان 30 ألف فدان سنويا من الرقعة الزراعية
س5: اذكر مثالا واحدا لكل مما يأتي:

( محمية طبيعية بالصحراء الشرقية
( حيوان تحقق انقراضه من صحاري مصر
( كائنات انقرضت بفعل البيئة
( تدوير المخلفات الزراعية
( محمية طبيعية بمصر للحفاظ علي تراكيب جيولوجية نادرة
س6: اكتب نبذة مختصرة :

(المها العربي    

( الدبال

( التنوع البيولوجي

( إعادة الاستخدام
